



РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ

01601, м. Київ, вул. Липська, 18/5, тел.: (044) 277-76-29, факс: (044) 277-76-30

12 вересня 2024 року

м. Київ

Р І Ш Е Н Н Я

№ 31

Рішенням Ради суддів України від 11 квітня 2024 року № 9 схвалено ініціативи Програми USAID "Справедливість для всіх" по реалізації проектів щодо:

- розробки електронної бази даних рішень українських судів, ухвалених у справах про воєнні злочини;
- створення відділів підтримки потерпілих та свідків воєнних злочинів у трьох пілотних судах.

Крім того, цим же рішенням визначено пілотними судами з реалізації на стадії судового провадження пілотного проекту "Створення відділів підтримки потерпілих та свідків воєнних злочинів у трьох пілотних судах" Вишгородський районний суд Київської області та Чернігівський районний суд Чернігівської області.

12 вересня 2024 року до Ради суддів України надійшла пропозиція від Програми USAID «Справедливість для всіх» про додаткове включення Ірпінського міського суду Київської області та Шевченківського районного суду міста Києва до пілотного проекту по запровадженню відділів підтримки потерпілих і свідків в судах та відповідну підтримку Програмою USAID «Справедливість для всіх» реалізації пілотного проекту у 4-ьох судах України.

Це пов'язано із тим, що Ірпінський міський суд Київської області активно розглядає справи про воєнні злочини із багатьма вразливими потерпілими і свідками, а Шевченківський районний суд міста Києва є одним із найбільш завантажених судів столиці та наразі має відповідні вільні приміщення, які можна оперативно обладнати для роботи таких відділів.

Заслухавши та обговоривши інформацію члена Ради суддів України Потапенка А.В., Голови Ради суддів України Моніча Б.С. про додаткове включення Ірпінського міського суду Київської області та Шевченківського районного суду міста Києва до пілотного проекту по запровадженню відділів підтримки потерпілих і свідків в судах, відповідно до статті 133 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", Положення про Раду суддів України, затвердженого X позачерговим з'їздом суддів України 16 вересня 2010 року (із подальшими змінами), Рада суддів України,

в и р і ш и л а :

1. До визначених рішенням Ради суддів України від 11 квітня 2024 року № 9 пілотних судів з реалізації на стадії судового провадження пілотного проекту "Створення відділів підтримки потерпілих та свідків воєнних злочинів у трьох пілотних судах" додатково включити Ірпінський міський суд Київської області та Шевченківський районний суд міста Києва.

2. У зв'язку з цим назву проекту викласти в такій реакції: "Створення відділів підтримки потерпілих та свідків воєнних злочинів у пілотних судах".

**Голова
Ради суддів України**



Б.С. Моніч